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„Emlékek nélkül, népeknek híre csak árnyék,,,”
(Vörösmarty Mihály) 

A Fővárosi Örmény Klub minden hónap 3. csütörtökén 17 órakor 
- hívottan és hívatlanul – mindenkit szeretettel vár a 

Budapest, V. Semmelweis utca 1-3. I. emeleti zeneterembe

Lapunk az interneten: www.magy-orm.axelero.hu honlapon.
Elektronikus levélcímünk (E-mail): magyar.ormeny@axelero.hu

Az örmény esküvő üzenete

A pap imájában ószövetségi házassági példákat sorol fel, melynek végén:
„Áldjon meg titeket a Szentséges Szűz Mária, Dávid utódja, akitől született a világ 

Megváltója, és koronázzanak meg titeket az összes szentek az égben!" 
Koronát helyez az új házasok fejére, ahogyan az eredetileg a görög szertartásban is 

szerepel. Majd imájában a pap a kánai menyegzőre és az utolsó vacsorára hivatkozva egy 
pohár bort áld meg, melyet az új házasok közösen fogyasztanak el. Félreértések elkerülése 
végett, ez nem áldozás!

Ám keleti felfogás szerint szimbolikus értéke van, mintegy a közös pohárból való ivással
pecsételtetik  meg  a  házasság.  Magyarországi  lakodalmakban  szokásos,  hogy  a  fiatal  pár
közös tányérból levest kanalaz, ezzel is kifejezve együttélési szándékukat.

A közös pohárból ivást egy ének követi:
„Ti, akik előrelátó bölcsességgel rendelkeztek,
elhelyeztétek házasságotokban a szent egyház misztériumát..." 
S itt gondoljunk a Szent Páltól felolvasott levélrészletre...

Dr. Sasvári László
******

                     '56-ra emlékeztünk

                            Tűz!

Október a magyar-örmények számára az emlékezés hónapja.
Vissza-visszatérő gondolatunk történelmünk forradalmak, bukások, talpraállások közepette

is megmaradásunk lehetőségét kutatja.
Az októberi Klubest rendhagyó történelemóra volt, melyet Kilyén Ilka, a marosvásárhelyi

Nemzeti Színház művésznője tett emlékezetessé.
Az érkező vendégeket az '56-os forradalom világhírű jelképe fogadta - a piros-fehér-zöld

lyukas  zászló,  égő  gyertya  és  a  kegyelet  virágai.  Balassa  Sándor:  301-es  parcella  című
zeneműve hangolt rá bennünket a drámai események hangulatára. A 104. Erdélyi Örmény
Gyökerek klubest háziasszonya, dr. Issekutz Sarolta elnök asszony üdvözölte a klubtagokat.

A Szabad Kossuth Rádióból Nagy Imre 1956 november 4-én,  hajnali 5 óra 20 perckor
elhangzott  segélykiáltására  sokan  emlékeznek:  „Itt  Nagy  Imre  beszél,  a  Magyar


